
 

 

Posebna ponudba za ŠHVU Celje 

Drevesnice in ogled Goriške 1 dan  
Avtobus, drevesnica Kodele, drevesnica Bilje, Frančiškanski samostan Kostanjevica, 75-85 oseb 

    
- spoznajmo drevesnico Kodele in Bilje 

- sprehodimo se po trgu Evrope v Novi Gorici 

- obiščimo Frančiškanski samostan Kostanjevica in njegove vrtove 
 

      
 

Drevesnica Kodele s svojo dolgoletno tradicijo in trajnostnim pristopom očara z raznolikimi vrstami vrtnic, ki jih 

ne srečamo le v vrtovih, temveč tudi v kulinaričnih zgodbah regije. Drevesnica Bilje kot ena največjih v Sloveniji 

navdušuje z bogato zbirko dreves in grmovnic ter inovativnim načinom vzgoje rastlin. Nova Gorica in Gorica 
skupaj ustvarjata edinstven mestni prostor, kjer Trg Evrope simbolno briše meje in vabi k raziskovanju mestnega 

središča z živahnim utripom. Frančiškanski samostan Kostanjevica pa ponuja prostor za umirjeno refleksijo - z 
razgledom nad dolino, vrtom burbonk in grobnico Burbonov, kjer najde svoj večni počitek tudi francoski kralj Karel 

X. 

 
9. oktober 2025 

 
PRIJAVITE SE TUKAJ! 

 
 

CELJE – DREVESNICA KODELE – BILJE – NOVA GORICA – FRANČIŠKANSKI SAMOSTAN KOSTANJEVICA 

– CELJE. Iz Celja se z avtobusom odpravimo proti Goriški, kjer obiščemo dve zanimivi drevesnici in spoznamo čar 
lokalne hortikulture ter si ogledamo pomembne kulturne znamenitosti tega območja. Najprej obiščemo drevesnico 

Kodele, manjše družinske drevesnice z bogato tradicijo in poudarkom na trajnostnem razvoju. Na vodenem ogledu 
spoznamo različne tipe vrtnic in možnosti njihove uporabe v hortikulturi, pa tudi kulinariki. Sledi še obisk drevesnice 

Bilje, eno največjih in najpomembnejših v Sloveniji. Drevesnica je znana po svoji bogati ponudbi drevesnih in 
grmovnih vrst ter sodobnem pristopu k vzgoji rastlin. Ogled poteka vodeno, kjer izvemo več o načinu delovanja, 

ponudbi in posebnostih njihove pridelave. Po ogledu drevesnic se zapeljemo v Gorico, kjer bo čas za kratek sprehod 

po mestu. Sprehodimo se po trgu Evrope, ki simbolično povezuje slovensko Novo Gorico in italijansko Gorico, 
ter si ogledamo nekatere pomembnejše točke v okolici mestnega jedra. Nekaj prostega časa namenimo še  za kosilo 

v lastni režiji. Izlet zaključimo z vodenim obiskom Frančiškanskega samostana Kostanjevica nad Novo Gorico, 
ki obsega ogled cerkve, grobnice Burbonov in Škrabčeve knjižnice. Občudujemo čudovit razgled nad dolino, se 

sprehodimo skozi samostanski vrt z znamenitimi vrtnicami burbonkami in si ogledamo grobnico Burbonov, kjer je 

pokopan tudi francoski kralj Karel X. Po ogledu se vrnemo proti Celju, bogatejši za nova znanja, vtise in lepote 
zahodnega dela Slovenije. Prihod v Celje v poznih popoldanskih urah. (avtobus, drevesnica Kodele, drevesnica 

Bilje, Frančiškanski samostan Kostanjevica) 
 

 

Program se lahko spremeni in prilagodi optimalni izrabi časa.  

https://www.agencija-oskar.si/slovenija/zakljucene-skupine-slovenija/?odhod=17892&zakljucena-skupina=ff667d30-f519-4ac0-af41-b1a20103b695&zakljuceni=true


 

 

Posebna ponudba je sestavljena za ŠHVU Celje. Prijave za potovanje se zbirajo preko spletne prijave 
do ponedeljka, 7. julija 2025, do 12.00, oziroma do zapolnitve 85 mest. Če se ne prijavite pravočasno 

ali so vsa mesta že zasedena, bomo preverili možnost dodatnih mest. 
 

 

Cena na osebo (pri 85 potnikih): 39 EUR 
Cena na osebo (pri 80 potnikih): 42 EUR 
Cena na osebo (pri 75 potnikih): 45 EUR 
 

 
Cena (najmanj 75 udeležencev) vključuje: prevoz s turističnim avtobusom na omenjeni relaciji z vključenimi 

cestninami in parkirninami, voden ogled drevesnice Kodele, obisk drevesnice Bilje, voden ogled Frančiškanskega 
samostana Kostanjevica ter samostanskega vrta ter grobnice Burbonov, vsi stroški spremljevalcev (1 spremljevalec 

na 15 učencev), slovensko vodenje, zunanje oglede po programu, organizacijo in izvedbo potovanja.  

 
Plačilni pogoji: 

- 30% - 70% (30% ob prijavi, 70% do 10 dni pred odhodom), 
- Plačilo na obroke (odpre se trajnik), 

- 100% ob prijavi 

 
Doplačila po želji ob prijavi (na osebo): 

- odstopnina v primeru višje sile 7 EUR.  
 

 
DRUGI PODATKI: 

DOKUMENTI: Slovenci potrebujemo le veljaven potni list ali osebno izkaznico. 

 
Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na voljo 

na vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.  
 

MINIMALNO ŠTEVILO POTNIKOV: 75 

PRIPRAVA POTOVANJA: 18. junij 2025 
ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar  
 

LEGENDA za vrsto storitev in namestitev::   
Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja   P*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico 
H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice P – lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico, večposteljne sobe,…)  

H* – nočitev v hotelu 3+/4 zvezdice  PT – nočitev na busu, vlaku ali ladijska kabina      
H** – nočitev v hotelu 5 zvezdic  O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,....) 

Kategorija namestitev je odvisna od lokalnih predpisov in ni nujno enakovredna našim. V primerih, ko v državi potovanja ni  
predpisane kategorizacije namestitev, je ocena kategorije v programu potovanja narejena na podlagi ocene lokalnih partnerjev. 

 
 
 

 


